

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES

Corrección de errata del Anuncio de 2 de diciembre de 2016, de la Secretaría General Técnica, por el que se notifica Resolución de 19 de septiembre de 2016, de la Secretaría General de Servicios Sociales, por la que se resuelve el expediente sancionador que se cita. (BOJA núm. 236, de 12.12.2016).

Advertida errata en el texto de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación.

En la página 189, en las líneas 13, 14 y 15, donde dice:

«Interesado/a: Entidad Centro de Mayores Heliópolis, S.L., como titular del Centro Residencial para Personas Mayores “Heliópolis”, sito en Periodista Ramón Resa, 5 (Sevilla).»

Debe decir:

«Interesado/a: Entidad Centro de Mayores Helópolis, S.L., como titular del Centro Residencial para Personas Mayores “Helópolis”, sito en Periodista Ramón Resa, 5 (Sevilla).»